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 A CARICO: SOCIETA' 
 CFA 643 INVITO               CANOTTIERI ONGINA VOLLEY 
  Per: A FARE CORREGGERE IL CARTELLINO DELL'ATLETA CONCARI ELISA (DATA DI NASCITA) 
 
 CFC 1049 AMMONIZIONE         ASD RICCIONE VOLLEY MAESTRI STEFANO 
  Per: PROTESTE DURANTE IL GIOCO (DUE PENALITA') 
 
 CMA 47 AMMONIZIONE         POLISPORTIVA CAMPEGINESE PALMIERI JURI 
  Per: FRASE BLASFEMA (DUE PENALITA') 
 
 CMB 248 AMMONIZIONE           AQUA PICCININI NICOLA 
  Per: PROTESTE DURANTE IL GIOCO (DUE PENALITA') 
 
 DFA 1843 AMMONIZIONE CON DIFFIDA CARIPARMA VOLLEY 
  Per: MANCANZA RICEVUTA PAGAMENTO TESSERAMENTO SOCIETARIO SECONDO ALLENATORE 
  
 DFA 1844 INVITO TECHNA VIESSE 
  Per:  A REGOLARIZZARE LA POSIZIONE DEL SECONDO ALLENATORE FORNACIARI SIMONE 
 
 DFA 1844 INVITO TECHNA VIESSE 
  Per: A FARE CORREGGERE IL CARTELLINO DEL DIRIGENTE ACCOMPAGNATORE TINCARI STERRINO 
 
 DFA 1847 RICHIAMO SERIGRAFIA 76 
  Per: DIVISA NON UNIFORME 
 
 DFA 1847 RECLAMO SERIGRAFIA 76 

 IL RECLAMO DELLA SOCIETA' SERIGRAFIA 76 RISULTA INAMMISSIBILE IN QUANTO 
NONPREANNUNCIATO DAL CAPITANO DELLA SQUADRA AL PRIMO ARBITRO AL MOMENTO DEL 
VERIFICARSI DEL FATTO CHE HA DATO LUOGO ALLA CONTESTAZIONE ( ART. 67 COMMA 2 R.G.) 

 
 DMB 1425 AMMONIZIONE CON DIFFIDAV   VNECK LIBERTAS UNIVERSAL 
  Per: MANCATA PRESENTAZIONE DELL'ALLENATORE IN CAMPO 
 
 DMC 1619 AMMONIZIONE CON DIFFIDA    S PALLAVOLO ARGENTA 
  Per: MANCATA PRESENTAZIONE DELL'ALLENATORE IN CAMPO 
 
 DMC 1628 AMMONIZIONE      MER-COM FAENZA    GUERRINI STEFANO 
  Per: COMPORTAMENTO ANTIREGOLAMENTARE (DUE PENALITA') 
 
 DMC 1628 PENALIZZAZIONE  MER-COM FAENZA    LANDI ANDREA 
  Per: COMPORTAMENTO IRRIGUARDOSO AL TERMINE DELLA GARA (DUE PENALITA') 
 
 DMC 1630 AMMONIZIONE      T.M.S.                        TINI DAVIDE 
  Per: CARTELLINO GIALLO PER PROTESTE (DUE PENALITA') 
 
 FF067 161 INVITO CLUB ITALIA 
  Per: A PRESENTARE L'ELENCO PARTECIPANTI ALLA GARA SU MODELLO CONFORME AL CAMP 3 
 
 A CARICO: SOCIETA' 
 CMA 43 MULTA € 52,00 CIRCOLO RCSD 
  Per: MANCATA PRESENTAZIONE DELL'ALLENATORE IN CAMPO 
 
 CMC 443 MULTA € 12,00 IDEAL VERNICIATURE 
  Per: PLATEALI PROTESTE DEL DIRIGENTE ACCOMPAGNATORE  
 
 DFA 1848 MULTA € 52,00 FLASHTEL 
  Per: MANCATA PRESENTAZIONE DIRIGENTE ADDETTO ALL'ARBITRO 
 
 DFB 2048 MULTA € 26,00 CLARINS & SDP 
  Per: IL DIRIGENTE ADDETTO ALL'ARBITRO NON HA SVOLTO COMPLETAMENTE LE PROPRIE MANSIONI 
 
DMB 1425 MULTA € 10,00 VNECK LIBERTAS UNIVERSAL 
  Per: TARDIVA PRESENTAZIONE IN CAMPO - 10 MINUTI 
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A CARICO: ALLENATORI 
 DFD 2445 SOSPENSIONE DA OGNI ATTIVITA' FEDERALE PER 30 GG CSRC PORTUALI POLO LORIS 
  Per: ESPULSIONE PER TUTTA LA GARA DOPO ESSERE STATO ESPULSO VENIVA FATTO ACCOMODARE IN 

TRIBUNA DALLA QUALE CONTINUAVA COMUNQUE A DARE INDICAZIONI ALLA SQUADRA. ALLA FINE 
DELL'INCONTRO AVVICINAVA IL PRIMO ARBITRO URLANDO FRASI IRRIGUARDOSE NEI SUOI CONFRONTI, 
SPINGENDO A PIU' RIPRESE LUI E L'ADDETTO ALL'ARBIRO.  IMPEDIVA ALTRESI' ALL'ARBITRO DI DACCEDERE 
ALLINTERNO DEL PROPRIO SPOGLIATOIO.( QUATTRO PENALITA') 

 
IN RIFERIMENTO AL PROVVEDIMENTO DI CUI AL COMUNICATO N. 4 DEL 09/11/2006 RELATIVO ALLA MULTA PER RITARDO 
INIZIO GARA, SI PRECISA CHE LA SOCIETA’ A CUI SI FA RIFERIMENTO E’ GS AMENDOLA E NON POL. EMILIA COME 
ERRONEAMENTE INDICATO. 
 
TUTTE LE GARE SONO STATE OMOLOGATE FATTA ECCEZIONE PER LA GARA N. 2239 DI CUI SI ATTENDE IL RAPPORTO 
 
AFFISSO ALL’ALBO IL 30/11/2006 
 
LA SEGRETARIA      IL GIUDICE UNICO REGIONALE 
DONATELLA SALIMEI     DOTT. ERNESTO RUSSO 
 


